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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE FORMOSO-MG. Ao 15 (décimo quinto) dia 

do mês de fevereiro de 2023, às 19:00 (dezenove horas), no Plenário da Câmara 

Municipal, situado na rua José Pinheiro, n° 91, Centro, Monte Formoso-MG, 

realizou-se a chamada nominal e constatou-se a Presença de 06 (seis) 

Vereadores conforme assinaturas no livro de presença, quais sejam: Denis 

Fagundes da Silva, Joaquim Sávio Gomes Araújo, Marlene Ferreira de Souza, 

Manoel Nunes Gonçalves, Geane Viana Silva e Pedro Pereira dos Santos; O 

Presidente cumprimentou a todos os presentes, pronunciou o termo Regimental: 

"sob a proteção de Deus e em nome do povo do município de Monte Formoso, 

declaro aberto os trabalhos"; em seguida, convidou a Vereadora Marlene para 

realizar a leitura do texto Bíblico, como de fato o fez; a Vereadora também 

agradeceu a presença do Padre Messias na casa. Iniciou-se a primeira parte da 

reunião nos termos do art. 24 do Regimento Interno da Casa: FASE DO 

EXPEDIENTE, na qual o Vice Presidente da mesa, Joaquim Sávio realizou a 

leitura da ata da Reunião Ordinária anterior, não havendo discussão foi colocada 

em votação pelo Presidente, a qual foi aprovada com ressalva da Vereadora 

Marlene; na ORDEM DO DIA: Indicação N°02/2023 do Vereador Pedro Pereira; 

em seguida o Presidente concedeu a palavra para o Ver ador para falar sobre o 

mesmo; O Vereador ressaltou que os moradores da.  ua Primitivo Barbuda 

alegaram um fluxo intenso de veículos, haja vista a existência de uma escola 

estadual e o movimento intenso de crianças que fica expostas nas proximidades, 

com isso pedem que tomem providências nas construções de quebra-molas. 

Pediu também que os demais vereadores assinassem para fortalecer o pedido, 

como de fato fizeram. O vereador Joaquim Sávio, Manoel Nunes e a vereadora 

Geane Viana parabenizaram pela iniciativa da indicação. A vereadora também 

ressaltou a importância das indicações, onde sendo atendidas pelas 

autoridades, não estaria beneficiando A ou 8, mas sim os munícipes, na 

justificativa dos mesmos terem mais acesso aos Vereadores do que com o 

Executivo Pediu também para que o Executivo comece a enxergar as indicações 

com mais c rinho, por serem um pedido da própria população. O Presidente 
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agradeceu também a presença do Padre Messias e afirmou total compromisso 

com o Executivo para que continue atendendo as demandas do município. 

Exaurida a ordem do dia iniciou-se a Terceira Parte, com a CHAMADA FINAL, 

contatando-se a presença de 06 (seis) Vereadores conforme assinaturas no livro 

de presença, quais sejam: Denis Fagundes da Silva, Joaquim Sávio Gomes 

Araújo, Marlene Ferreira de Souza, Manoel Nunes Gonçalves, Geane Viana 

Silva e Pedro Pereira dos Santos; Adiante, o Presidente declarou encerrados os 

trabalhos desta reunião e determinou que se lavrasse a presente ata, a qual 

depois de lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Sala 

,de sessões dá Câmara Municipal de Monte Formoso, 15 de fevereiro de 2023. 


